
 

Інструкція із застосування медичного виробу 

Супозиторії вагінальні 

РЕГІАНОРМ 

 

Призначення виробу: Супозиторії РЕГІАНОРМ призначені для сприяння належного 

функціонування слизових оболонок і тканин жіночої сечостатевої системи. Застосовується 

з метою відновлення та збереження зволоженості піхви при дискомфортних станах, які 

характеризуються запальними процесами та сухістю слизової оболонки піхви, 

спричинених недостатністю естрогену (після медикаментозного клімаксу або хірургічної 

менопаузи, фізіологічна менопауза та постменопаузальний період, післяпологовий 

період), при тривалому застосуванні ліків, які можуть викликати сухість піхви, для 

відновлення слизової оболонки при запальних станах піхви (бактеріальний вагіноз, 

неспецифічний кольпіт), при ерозіях шийки матки, після відвідування басейну, сауни або 

купання в водоймах, при надмірному використанні мила, гелів, спринцювання, для більш 

комфортного статевого акту. Сприяє відновленню після пологів, хірургічних втручань. 

Склад. 1 супозиторій містить напівсинтетичні гліцериди (твердий жир), олію чайного 

дерева 0,01 г/g (10 мг/mg), екстракт алое 0,050 г/g (50 мг/mg), гіалуронову кислоту 0,010 

г/g (10 мг/mg). 

Функціональні властивості. 

Гіалуронова кислота - природній полісахарид, що входить до складу багатьох тканин 

організму та відповідає за важливі біологічні функції. За рахунок полімерної природи, 

гіалуронова кислота здатна утримувати молекули води на поверхні слизових оболонок, що 

сприяє їх зволоженню. Покращує еластичність та пружність тканин, сприяє їх регенерації. 

Екстракт алое підвищує місцевий імунітет, сприяє регенерації слизових оболонок та 

тканин, прискорює процеси грануляції та епітелізації, покращує загоєння тріщин та ерозій. 

Олія чайного дерева володіє протизапальними, протигрибковими та антисептичними 

властивостями. Після вагінального введення, суміш гліцеридів синтетичного походження, 

що являють основу супозиторію, розм’якшуються під дією температури тіла та 

розчиняються у середовищі піхви, утворюючи захисну плівку на слизовій оболонці. 

Створений захисний бар’єр сприяє процесам регенерації, імунного захисту, прискорює 

процеси загоєння. 

Біологічно активні компоненти супозиторіїв РЕГІАНОРМ мають зволожуючу та 

відновлюючу дії, підвищують швидкість регенерації слизових оболонок жіночих статевих 

органів, відновлюють фізіологічний рівень рН. 

Спосіб застосування та дози. Супозиторії застосовують вагінально. Перед введенням 

ретельно вимийте руки. Відірвіть один супозиторій у первинній упаковці по лінії 

перфорації блістерної упаковки. Потягнувши за краї плівки (розриваючи її у різні боки), 

звільніть супозиторій від зовнішньої оболонки (чарунки) із білої полімерної плівки. Якщо 

супозиторій занадто м’який, перед тим як виймати супозиторій з блістера покладіть його 

на декілька хвилин у холодильник або потримайте під струменем холодної води. 



Супозиторій вводять вагінально, глибоко в піхву, по 1 супозиторію 1 раз на добу (бажано 

ввечері перед сном) протягом 7-10 днів, або відповідно до порад лікаря. За необхідності 

застосування можна повторити. 

Можливі побічні реакції: Застосування будь-якого виробу для місцевого застосування, 

особливо при тривалому використанні, може викликати алергічні реакції, до симптомів 

яких належать: відчуття печіння, свербіння, болючості, почервоніння. У разі розвитку таких 

симптомів, застосування цього медичного виробу необхідно припинити та звернутись до 

лікаря. Якщо Ви помітите будь-які ефекти, не зазначені в цій інструкції, необхідно 

повідомити про це Вашого лікаря. 

Застереження: Протипоказанням для застосування є підвищена індивідуальна чутливість 

та/або алергічні реакції на компоненти виробу. Не застосовуйте при гінекологічній 

кровотечі! 

Дотримуйтесь правил особистої гігієни та чистоти при використанні супозиторіїв. 

Не використовуйте супозиторій, який контактував із забрудненою поверхнею. 

Не ковтати. Використовуйте виріб лише за призначенням. Супозиторії РЕГІАНОРМ 

призначені тільки для вагінального застосування. Виріб призначений для одноразового 

використання. 

Не використовуйте виріб після закінчення терміну придатності, який зазначено на 

упаковці. 

Не є лікарським засобом. 

Взаємодія з іншими місцевими засобами. Не встановлена. 

Умови та термін зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 

°С. Термін придатності - 2 роки від дати виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей 

місці. 

Вміст пакування. По 5 супозиторіїв у блістері. По 1 або 2 блістери в картонній пачці та 

інструкцією із застосування. 

Виробник. ТОВ «ОЛІВІН ФАРМ» Україна, 02125, м. Київ, вул. Воскресенська, буд. 16-Г, оф. 

37. www.olivinpharm.com.ua E-mail: olivinpharm @olivinpharm.com.ua Тел.: +38 068 508-23-

62 

Адреса потужностей виробництва: ПАТ «Монфарм», Україна, 19161, Черкаська обл., 

Уманський р-н., с. Аврамівка, вул. Заводська, 8. 

Офіційний дистриб’ютор: ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ» Україна, 08300, Київська обл., м. 

Бориспіль, вулиця Шевченка, 100/5, тел. +38-097-073-00-48 

 

 

 

 

 


